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HAms: Ombra
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.01.2009 20:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166079/answer/166080




3opascTByuTe, Onbra!l

[TonmBITaTHCS MOMTHOCTEHIO HEeraTUuBHUPOBATh PEaKIMIO Ha CI/I(I)I/IJ'II/IC MOZKHO. [IJI1s1 3TOr0 HaJo CoaTh
MHOI'O aHaJIn30B, YTOORI OIlpenesInTb BOSMOZKHEIE IIPUYNHEI COXPaHEHHUA IIOJIOZKUTEJIbHBIX peaKHHﬁ.

[t My>Xa HUKaKOU ONaCHOCTU HeT. [ OBOpUTHL eMy UJIM HET, pelllaiiTe CaMu: BCe 3aBUCUT OT Bamux
B3aMMOOTHOILIEHUH.

OmacHoctu ans Oymyuiero pebeHka HeT. ['71aBHOe Tpu 6epeMEeHHOCTH BCTATh Ha yYeT B JKEHCKYIO
KOHCYJIbTALIMIO U [IPeNyIPequTh aKyIep-ruHeKoJIoTa O TOM, YTO B aHaMHe3€e ObLT CUHIIHC.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



